

张柏芝惹上官司 被斥诈骗

回应:是对方违约在先

星报讯(宗禾) 谢霆锋和王菲复合,令张柏芝痛苦不已。令张柏芝更痛苦的是,她惹上了违约官司!日前,著名经纪人、海颂集团董事长兼总裁宫庭海爆料称:“我已向北京市公安局朝阳分局报案,状告张柏芝和经纪人余毓兴爽约东方卫视《女神的新衣》栏目,涉嫌合同诈骗!”不过,张柏芝方面回应称:“对方擅自改变播出平台,已经违约在先了。”

宫庭海声称:今年7月16日,他与张柏芝的经纪人、香港新亚洲娱乐公司董事长余毓兴签了一个正式合同,应海颂邀请,张柏芝同意参加《女神的新衣》这档节目。“当时,我联系张柏芝本人,她同意参加。7月16日,余毓兴代表张柏芝本人签了合同,拿了200万出场费定金。”随后,许多媒体争相报道了张柏芝要参加节目录制的消息。可当节目正式录制时,张柏芝却根本没有到现场,造成了这档节目很大的名誉损失,而且多家商家取消了赞助。为了证实爆料属实,宫庭海还出示了他打给张柏芝200万定金的银行打款复印件及合同复印件。

宫庭海表示:“当然,经纪人余毓兴要负主要责任,可张柏芝本人也要负法律违约责任。所以,我们几天前不仅向北京朝阳公安分局经侦大队报了涉嫌合同诈骗的经济案,还同时在北京聘请了律师,准备民事起诉张柏芝违约,要求赔偿500万违约损失费!”

针对宫庭海的爆料,余毓兴大喊冤枉并表示:“其实早在7月23日节目正式录制前,我们就委托律师正式向宫庭海回复了,讲明了张柏芝不去的原因。所以,并没有任何违约行为。我们和宫庭海都是合作多年的朋友,我们希望按合同行事,和平解决这场纠纷。”

张柏芝:一个人撑起一个家

又讯(凤凰) 借着“锋菲复合”,近来,网络上有一条关于“谢霆锋与贝克汉姆的差距在哪里”的帖子非常走红。该帖子中分别贴出了贝克汉姆与妻子、孩子的出游图,以及谢霆锋与张柏芝和儿子共同现身的照片。网友总结称,小贝对贝嫂的要求是“我负责带娃,你负责貌美如花”,而谢霆锋对张柏芝的要求是“我负责冷酷到底,你负责带娃”。也正是这样的原因,网友直呼张柏芝十足是“模范妈妈”的代表。

日前,由张柏芝参与的江苏卫视真人秀《明星到我家》节目组开放媒体探班,节目中,四位娱乐圈“女神”级明星要“嫁人”普通农家做新妇。据工作人员透露,张柏芝在节目中给人的感觉就是“一个人可以撑起一个家庭”。“除了洗衣烧饭干农活这些日常的家庭工作外,张柏芝还会想尽办法为整个家庭谋求更多的收入,甚至还很贴心的为婆婆购置衣服、设计浪漫温馨的约会,绝对是模范儿媳的代表。”工作人员如是评价张柏芝。

当被多次问到情感问题时,张柏芝更是直接自曝:“我最喜欢幽默的男人,我‘公公’真是太可爱了,我就喜欢他这种的”,“世界上最好的男人已经属于我‘婆婆’了,我还要继续等等呢”。 星报综合

剧情太狗血! 韩星车胜元被儿子亲父敲诈

人到中年帮儿子背黑锅、最后又被儿子亲父敲诈,这是在上演狗血韩剧的节奏么?有“长腿王子”之称的44岁韩国演员车胜元近日就遇到此类狗血事件,据曝出一名自称是车胜元儿子车鲁尔亲生父亲的男子,以名誉受损为由,在7月将车胜元夫妇告上法庭。日前,车胜元经纪公司YG娱乐对此事做出回应,承认车鲁尔的确为车胜元妻子与前夫所生,而非车胜元亲生。

YG娱乐表示,车胜元并不后悔组建这个家庭,“他待车鲁尔犹如亲生

……会将家人守护到底”。车胜元平日是怎样对待子女的呢?去年8月车胜元的邻居们曾告诉记者:“车胜元非常喜欢做饭,对孩子非常慈爱,以前抱着孩子,说是自己的孩子,很亲切。”

网友盛赞这位替别人养儿子20多年的车胜元是“韩国好男人”。不过,这个被车胜元视如己出的儿子车鲁尔,可不是什么省油的灯,吸毒、性侵等负面新闻缠身,害得车胜元跟着擦屁股道歉,为儿子不惜暂停演艺事业,车公子的爹实在不好当。

凤凰

黄毅清斥责黄奕扔女儿出气:你是妈吗?

日前,黄奕老公黄毅清在微博上连续发文指责黄奕三个月没让父女相见,并以iPhone6作为报酬求助网友帮忙找女儿。并放话:“只要别藏着孩子,畜生才跟你牵扯不清!”

昨日早上,黄奕老公黄毅清连发两条微博爆料黄奕常拿女儿出气,并上传他与刚被黄奕开除的保姆的聊天记录截图和4月18日他在家录制的视频作

为证据,指责黄奕:“你是妈吗!?”

在聊天记录中保姆告诉黄毅清,黄奕多次搬家导致宝宝情绪不稳,还把孩子往小床里扔了好几次并吼她,保姆去劝阻时被开除。而在视频中,黄奕因为女儿哭闹所以摔门回到自己的房间,黄毅清安抚好孩子,之后黄奕出门时也不理睬孩子跟她打招呼。

黄毅清在微博中称自己“要疯了”,

并说:“(黄奕)已经不是第一次对孩子出气了,最早在2013年底那次矛盾就是因为拿孩子出气。最后为了孩子为了家我担了所有的责任,公开道歉被人认为我精神有问题我也认了!结果4月又一次对孩子出气,藏匿女儿三个多月后,又对孩子出气!你是妈吗!?”

黄奕对此事尚未有表态。二人的离婚案已经移送法院。 辛文

快男张天野疑上海行凶被抓 持刀捅伤一男子

日前,在上海静安工人体育场内,因踢球引发纠纷,一名男子持刀将另一名男子捅伤,伤者随后被送往附近医院治疗。据悉,犯罪嫌疑人曾参加“快乐男声”选秀节目的张天野,目前已被警方控制。目前,案件正在进一步调查当中。

公开资料显示,张天野系中国大陆新晋男歌手,来自辽宁省抚顺市,毕业于中央音乐学院,2010参加湖南卫视“快乐男声”晋级全国60强而为观众所熟知并喜爱。2013年参加东方卫视“中国梦之声”,长相酷似美国当红剧《越狱》男主角斯科菲尔德,更被封为翻版“竹野内丰”,深受观众关注。 欣闻

《一代宗师》3D版23日上映 王家卫:成本够拍一部小电影

日前,导演王家卫和博纳总裁于冬出席发布会,宣布《一代宗师》3D版定档10月23日上映。这是一个不同于内地公映版和北美公映版的全新版本,其中加入了宫二展现“六十四手”的戏份,也有对一线天(张震)与丁连山(赵本山)这两个角色的更多呈现。

王家卫称,即使在《一代宗师》上映之后,他也始终坚持“一定会有3D版”,希望观众更能融入故事当中,所以不惜花一年时间动用多达200人的特效工作团队制作,自己还每月固定飞去美国,只为看一段简短素材,以期达到精益求精。王家卫更称,影片完成后,他发现所花费的成本“已够拍一部比《一代宗师》规模小点的电影了”。 智库

76集浓缩为540分钟 美版《甄嬛传》或将大幅删减

四年过去依然成为国内荧屏的“重播神器”,争议已久的美版《甄嬛传》近日因为孙俪补拍老年时期的镜头而再度受关注。日前,在剧中演安陵容的陶昕然在接受记者采访时透露,考虑到美国人的欣赏口味以及美籍华人的接受程度,《甄嬛传》原本76集的长剧将剪辑成6集各90分钟版本,可谓大幅删减。

陶昕然表示目前还不知道美版《甄嬛传》将如何剪辑,“这属于高度机密,但对于安陵容这个角色,我还是很有感情的,希望美国观众能喜欢安陵容这个角色。”另外,郑晓龙携手孙俪再度合作的《芈月传》已经开机,目前并未出现在主演名单中的陶昕然笑称,已向导演主动请缨,哪怕是演一棵树、一块石头也要去。 新宇



10月2日中午,“不老男神”黑米爸比林志颖亮相芜湖市苏宁广场。来自全国各地的“小志”粉丝把现场围得水泄不通,马路、沿街店铺楼房顶上,甚至行道大树上、路边停的汽车上全被粉丝挤满“占领”。

现场,林志颖与粉丝们亲情互动,赠送签名新书《我对时间有耐心》。还和粉丝们合唱了《小星星》、《十七岁的雨季》经典歌曲,与现场市民用手机自拍合影。

记者 王小雨 李青松 文/图

